

## 珲春市第十九届人民代表大会第三次会议关于市人民政府工作报告的决议

(上接一版)以进促稳、先立后破,深入贯彻落实省、州工作要求及市委十六届四次全会精神,以铸牢中华民族共同体意识为主线,以高质量发展、高水平开放为统领,以发展海洋经济、扩大国际合作为方向,加快构建具有珲春特色优势的产业体系,统筹抓好

乡村振兴、生态环保、民生福祉、安全稳定等各领域工作,全面加强政府自身建设,努力开创珲春跨越赶超新局面。

会议强调,当前我市发展正处于多重政策加持的窗口期、经济回升向好的关键期、新旧动能转换的加速期,要坚

持稳字当头、稳中求进,拉高标杆、争先奋进,锚定目标、真抓实干,全面增强经济发展动能,加快推动工业扩量提质,充分激发经营主体活力,持续擦亮开放金字招牌,奋力推进乡村全面振兴,不断提升群众幸福指数,健全完善社会治理体系。

会议号召,全市要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,在省州和市委的坚强领导下,踔厉奋发、笃行不怠,奋力谱写改革开放新篇章,为开创珲春跨越赶超新局面而努力奋斗!

## 踔厉奋发谱写珲春跨越赶超新篇章

(上接一版)新时代新气象,新使命新作为。今年,是新中国成立75周年,是全面贯彻党的二十大精神,实施“十四五”规划的关键之年,做好今年工作意义重大。置身新的历史方位,站在新的起点,我们要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实党的二十大精神,在省州和市委的坚强领导下,团结带领全市各族干部群众,坚定不移抓项目、稳投资,全面增强经济发展动能;坚定不移抓园区、强支撑,加快

推动工业扩量提质;坚定不移抓平台、拓通道,持续擦亮开放金字招牌;坚定不移抓消费、扩内需,充分激发经营主体活力;坚定不移抓三农、提品质,奋力推进乡村全面振兴;坚定不移抓民生、增福祉,不断提升群众幸福指数;坚定不移抓安全、防风险,健全完善社会治理体系,为实现珲春高质量发展、高水平开放交出精彩答卷。

风雨兼程一路砥砺奋进,美好未来愈发充满期待。全市上下要激发实干

争先的斗志,抢抓机遇,勇于担当,把思路变成出路,脚踏实地、埋头苦干,努力把宏伟目标变成美好现实。同样肩负重托的人大和政协,定能围绕中心、服务大局,发挥优势、创新工作,为推动珲春开创跨越赶超新局面作出新的贡献。

踔厉奋发新征程,跨越赶超新时代。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,深入贯彻落实党的二十大精神,忠实践行习近平总书记在新时期推动东北全面振兴座谈会

上的重要讲话精神,全面贯彻落实省委十二届四次全会、州委十二届六次全会、市委十六届四次全会精神,在新的壮阔航程中扬帆起航、勇毅前行,以更加昂扬的姿态,以铸牢中华民族共同体意识为主线,以高质量发展、高水平开放为统领,以发展海洋经济、扩大国际合作为方向,全力抓好乡村振兴、生态环保、民生福祉、安全稳定等各领域工作,为开创珲春跨越赶超新局面而不懈奋斗!

## 珲春市第十九届人民代表大会第三次会议关于珲春市人民法院工作报告的决议

(上接一版)坚持以人民为中心,围绕全市经济发展大局,忠实履行维护国家安全、社会安定、人民安宁的使命责任,充分发挥审判职能作用,全力推进法院工作现代化,尽责实干、担当作

为,为全面推进珲春更高质量发展提供了有力司法服务和保障。报告提出的2024年工作安排,思路清晰,目标明确,切实可行。会议决定批准这个报告。

## 珲春市第十九届人民代表大会第三次会议关于珲春市人民检察院工作报告的决议

(上接一版)深入贯彻党中央和省、市委的决策部署,忠实履行宪法和法律赋予的职责,在保障经济社会发展、维护社会稳定、强化法律监督、加强队伍建设上

取得了长足进步,为珲春经济社会高质量发展提供了坚强的司法保障。报告提出的2024年工作安排,方向明确,切实可行。会议决定批准这个报告。